



香港文匯報訊(記者黎永淦)香港U23終在菁英盃打開勝利之門!憑藉剛入選代表隊的張俊軒在88分鐘建功,加上超齡球員羅曉聰補時6分鐘射入12碼,以2:1反勝港會,在菁英盃首度全取3分!賽後以霍啟山為首的領導層都走入球場鼓勵球員,更即場宣布獎金加碼。



香港U23守將陳潤潼(右)力抗霍斌仁來襲。
香港文匯報記者黎永淦攝



霍啟山(淺色T恤)賽後非常興奮,更與球員一同振臂歡呼。
香港文匯報記者黎永淦攝



香港U23首度全取3分。
香港文匯報記者黎永淦攝

逆轉港會 菁英盃打開勝利之門

香港U23 即場獲獎金加碼

新成立的香港U23,賽前與對手港會一樣,今季尚未打開勝利之門。面對身材較健碩的洋將,近乎全華班的香港U23上半場不落下風,前線亦不乏埋門機會。可惜李藹軒、馬文政及黎培基連番射門都未能化成入球。相反更於完場前大意失角球,被湯姆哈靈頓跳頂破網而先失守。

換邊之後香港U23未有再予對手入球,戰至64分鐘更一口氣換入吳文希、袁世傑及黃浩然,其後再派上攻擊球員林樂賢及黃智康上陣,到比賽末段終於收到成效。88分鐘張俊軒先藉一次角球混戰,近門射入為球隊扳平。戰至補時階段黃智康殺入禁區被湯姆哈靈頓踢跌得12碼,26歲的「老大哥」羅曉聰操刀一針見血,助香港U23末段連入兩球反勝,成軍後首次全取3分。

見證到一班本地新血力戰到最後一刻再逆轉勝出,賽後香港U23的高層及全球球迷都不吝掌聲。霍啟山受訪時表示:「見到這班香港U23去到最後一分鐘都沒有放棄,今場正好表達到這種精神,最後能夠得到好成績,我也戰大家非常之開心!」

香港U23代表隊名單出爐

香港U23代表隊下周三出發到日本參加U23亞洲盃外圍賽,足總賽後隨即公布名單,參戰港超的香港U23有入球功臣張俊軒、畢頓、袁世傑、黃智康及謝家榮入選,可惜孫銘謙未獲東方龍獅放人。身兼代表隊及港超隊主教練的張健峰表

示:「代表隊將於20日出發,賽前會安排練習。」根據賽程,港隊23日先對柬埔寨,28日再對日本。張健峰承認港隊最低限度要打敗柬埔寨,才有機會談論出線,賽程編排亦有利港隊可以好好部署。



馬文政(中)上半場有機會為球隊先開紀錄。
香港文匯報記者黎永淦攝

東南榜首大戰 和局收場

香港文匯報訊(記者黎永淦)昨日於大埔運動場上演的菁英盃榜首大戰,東方龍獅與冠忠南區合演「入球騷」,最終雙方合力攻入6個入球,踢成3:3平手。兩隊各得1分後,再次趕過今周贏波的傑志,升上積分榜首、次席。由於港超聯賽即將開鑼,菁英盃會到11月中旬才復戰,因得失球差優勢排第1位的東方龍獅,這個「一哥」席位最少可以坐多1個月。

10支港超隊伍中唯一不敗之師東方龍獅,昨日本來有個好開始,開賽僅11分鐘,孫銘謙接應傳中撞射得手打開紀錄。為準備下周對傑志的聯賽揭幕戰,東方龍獅開季後首次派出葉鴻輝正選把關。可惜8分鐘後一次布越位陷阱失敗,被史提芬彭利拿單刀射破十指關。即使孫銘謙35分鐘左腳彎入,助球隊再次領先,東方龍獅完半場



東方米基爾(右)攻門令南區防線大亂。
香港文匯報記者黎永淦攝

張家朗代言高級品牌 向隊友取經

香港文匯報訊(記者郭正謙)東京奧運金牌得主張家朗近期人氣「爆燈」,昨日更以高級品牌大使身份出席活動,以一身全黑造型現身吸引不少市民圍觀。近期不時踏足時裝界的他表示,平時也會和隊友崔浩然交流潮流打扮心得,雖然仍未習慣自己受到這麼多注目,不過認為香港運動員得到留意是好事。

繼前日出席商場活動後,張家朗昨日又應邀擔任高級品牌大使,以一身黑色造型精心打扮的他早前也曾試過擔任模特兒、拍攝硬照,並引起不少迴響。這位奧運金牌得主表示,自己一直很留意潮流資訊,更不時和隊友崔浩然交流心得:「我自己也很喜歡潮流時裝,不時會上網看相關資訊,隊友崔浩然也和我一樣,我們時常會交流心得。」

崔浩然回歸促良性競爭

此外回歸港隊的崔浩然亦是張家朗訓練時的好拍檔,早前公開賽更一舉奪冠狀態大勇,張家朗喜見港隊整體實力進一步提升,認為隊內良性競爭有助爭取好成績:「我真的很開心崔浩然回歸港隊,他是我的好隊友也是好朋友,良性競爭愈大有助提升整個隊伍的技術和心態。」張家朗亦坦言仍未習慣時常出席公開活動,不過認為這證明了有更多人支持運動,本地運動員得到留意是好事。

至於張小倫、崔浩然、蔡俊彥及余翠怡四名香港劍擊運動員昨日亦出席體院舉辦的活動,重返港隊的崔浩然表示未來會珍惜每個機會,希望可以代表香港出戰明年的亞運會及2024年的巴黎奧運會。



張家朗任品牌大使後昨首度亮相。
香港文匯報記者郭正謙攝



張家朗出席品牌活動吸引不少市民駐足圍觀。
香港文匯報記者郭正謙攝

陳浩源打多三年 巴黎是終點

香港文匯報訊(記者陳曉莉)於東京殘奧會奪輪椅羽毛球銅牌的陳浩源,經過約一個月的沉思後終決定「打多三年!巴黎,會係我嘅終點」。

現年36歲的陳浩源昨在社交平台facebook帖文寫道:「決定咗,打多三年!巴黎,會係我嘅終點。」「仍然享受呢種激情嘅咆哮,仍然享受輸波嗰種撕心裂肺嘅痛,仍然享受贏波嗰種振臂高呼嘅喜悅」他繼續寫道:「其實做呢個決定,我問咗近100個人,結果答案一面倒,個個頂(都)話我仲唔應該打多屆。而且仲未有人接捧(棒),應該再堅持一吓(下)。的確,我係好想留多一屆,我好想俾(界)更多人知道,香港係有一啲優秀嘅殘疾運動員係會用輪椅『飛嚟飛去』,而又會有好成績。而我更加想殘疾羽毛球項目會好似劍擊同硬滾(硬地滾球)一樣,人才濟濟,成為香港傳統殘疾運動項目。」

即使「作為一位年長嘅運動員,選擇留低係有好多考慮。年齡,體力,精力,未來發展,金錢等等」,但他仍選擇留下,「三年後巴黎會係我運動員嘅最後一站(如果我爭到入場券)而呢三年我嘅角色係運動員,我嘅本分都係運動員。如果大家見到我因為其他事務而令到自己唔專心嘅運動事業上面,希望大家可以提醒我。希望退役後可以留下更多好似圖中勝利嘅咆哮俾(界)大家。」



陳浩源希望留下更多勝利的咆哮。
資料圖片

國羽挫日本 第15次捧優霸盃

香港文匯報訊(記者陳曉莉)優霸盃世界女子羽毛球團體錦標賽於當地時間16日在丹麥奧胡斯落下帷幕。中國羽球隊在先失一分的情況下,連扳三場,以3:1戰勝日本隊,第15次捧起優霸盃。而同日進行的湯姆斯盃世界羽毛球男子團體錦標賽準決賽,中國男隊在石宇奇開場失利的情况下連扳三場,以3:1淘汰日本闖入決賽。

當日的優霸決賽,國羽「一姐」、東京奧運會冠軍陳雨菲率先上陣,惟面對衛崑山口茜,以

21:21和10:21不敵。不過其後隊友陳清晨/賈一凡、何冰嬌以及黃東萍/李汶妹先後力挫對手,以總分3:1戰勝



中國隊在頒獎儀式後開心大合照。
新華社

日本隊,第15次捧起優霸盃。而同日較早時進行的湯盃準決賽,國羽男隊同樣面對日本隊。第一場單打,由石宇奇衝擊世界排名第一的桃田賢斗,前者在20:22、5:20落後時宣布棄賽。這是中國男單選手在本屆湯盃首次失利。賽後石宇奇表示,退賽原因是身體不適,但不願透露具體傷勢。不過,國羽在隨後進行的兩場雙打及一場單打的較量中全部勝出,最終以3:1淘汰對手日本,得以與印尼隊爭冠。印尼隊在準決賽以3:1挫東道主丹麥隊。

國乒溫州封閉集訓 備戰世錦賽

中國乒乓球隊昨日開始在浙江溫州進行為期一月的封閉集訓,這也是國乒「夢之隊」在巴黎奧運周期的首次封閉集訓。參加今次集訓的球員男女各32名選手,既有樊振東、馬龍、許昕、王楚欽、陳夢、孫穎莎、劉詩雯、王曼昱等一線主力,也有牛冠凱、林詩棟、蒯曼、朱思冰等潛力新星。中國乒協秘書長、國乒男隊主教練秦志戩表示,國乒此番溫州集訓,目的是備戰於11月23日至29日在美國休斯敦舉行的2021世界乒乓球錦標賽。要借新周期備戰節奏的調整,有針對性地幫助隊員有所提高,為打好巴黎周期第一個大戰役做足準備。

●中新社

CBA開鑼 易建聯丁彥雨航回歸

2021-2022賽季中國男籃職業聯賽(CBA)16日晚在浙江諸暨拉開戰幕。在首日比賽中,兩位明星球員、缺席了一整個賽季的易建聯與闊別CBA賽場1,286天的丁彥雨航回歸賽場,並展現出不錯狀態,分別率領廣東隊及山東隊取勝。而當晚在揭幕戰之前還進行了上賽季總冠軍的頒獎儀式(左圖),總決賽最有價值球員胡明軒領取了總決賽MVP手模,廣東隊的隊員和教練員領取了總冠軍戒指。廣東隊的第11面總冠軍旗幟在球館升起。
●新華社